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Wie gut kennen Sie Ihre Luft?

Die Maximale Leistung!

Die Luftkapazität bestimmt maßgeblich, wie schnell Schad-

stoffe, Wärme oder CO2 aus den Räumlichkeiten entfernt 

werden. Unsere Überprüfung stellt sicher, dass die ange-

gebenen Werte der Anlage mit der Praxis übereinstimmen.

Individuelle Lösungen!

Für verschiedene Prozesse und Produkte können spezi-

fische Anforderungen an die Luftqualität bestehen. Unsere 

Analyse fokussiert sich darauf, den aktuellen Zustand der 

Qualitätsniveaus zu bewerten und sicherzustellen, dass er 

den individuellen Anforderungen und Wünschen entspricht.

Vertrauen Sie auf unsere Erfahrung und lassen Sie uns gemeinsam die Luftqualität revolutionieren!

Optimale Luftströmung für sensible Umgebungen!

Unsere Analyse konzentriert sich auf die Strömungsrich-

tung der Luft. Wird verunreinigte Luft effektiv von sensiblen 

Prozessen und Produkten ferngehalten? Wir führen einen 

vertikalen Scan innerhalb der Räume sowie einen horizon-

talen Scan zwischen den Räumen durch. Damit gewähr-

leisten wir eine präzise Beurteilung der aktuellen Luftströ-

mungssituation für höchste Effizienz und Schutz.

Luft wird in der Lebensmittelindustrie oft unterschätzt. Dabei 
ist sie der Schlüssel zu mehr Produktqualität und Kundenzu-
friedenheit.

Durch unsere umfassende Analyse verschaffen wir Ihnen Ge-
wissheit über die Gegebenheiten Ihrer bestehenden Raum-
luftsituation. Unsere Experten führen nicht nur eine gründliche 
Prüfung durch, sondern erstellen auch einen detaillierten Be-
richt mit einer umfassenden Potential- und Risikoanalyse.

Was erwartet Sie:
Risikoanalyse:_Identifikation potenzieller Gefahren und 
Schwachstellen in Ihren Luftsystemen.
Potenzialanalyse: Aufzeigen von Optimierungsmöglichkeiten 
für maximale Leistungsfähigkeit. 
Anpassungsempfehlungen: Konkrete Vorschläge zur Anpas-
sung Ihrer Anlagen für eine effizientere Arbeitsweise.

Die Virobuster International GmbH ist seit über 20 Jahren der 
international anerkannte Experte für alle Anwendungsbereiche 
rund um das Thema Luft. Unser breites Portfolio umfasst nicht 
nur hochwirksame Luftentkeimungsprodukte, sondern auch 
professionelle Beratung, komplette Lüftungsanlagen bis hin 
zur schlüsselfertigen Installation.

Ihr Experte rund um das Thema Luftentkeimung und Raumlufttechnische Anlagen.

LUFTHIERARCHIE

LUFTKAPAZITÄT

LUFTQUALITÄT

Optimale Leistung – kosten reduzieren!

Wie ist Ihre Lüftungsanlage konzipiert. Ist sie optimal 

konfiguriert oder ist ein Update notwendig, um die Leis-

tung zu steigern und Kosten zu reduzieren. Holen Sie 

das Optimum aus Ihrer Lüftungsanlage heraus.

Selbstverständlich sind wir darauf spezialisiert, nicht nur 

vorhandene Lüftungsanlagen zu optimieren, sondern 

auch maßgeschneiderte Lösungen für Kunden anzu-

bieten, die bisher über keine Lüftungsanlage verfügen. 

Unser erfahrenes Team steht Ihnen zur Seite, um eine 

individuell auf Ihre Bedürfnisse abgestimmte Lösung zu 

entwickeln und umzusetzen.

LÜFTUNGSANLAGE



Unser ServiceUnser Service
lässt Sie aufatmenlässt Sie aufatmen

Sie wollen nicht nur Geräte kaufen. Sie wollen eine Lösung, 

die Ihren Kunden größtmögliche Qualität und Sicherheit bietet. 

Wir bieten Ihnen genau den Service, den Sie dafür brauchen.

Unsere ausgewählten Partner montieren das System 
schlüsselfertig. Gerne liefern wir Ihnen die Steritubes auch 
separat, falls Ihre eigenen Anlagenbauer die Lösung integ-
rieren. Turnkey oder reine Lieferung – Sie haben die Wahl.

MONTAGE 

Nur wenn Ihr System läuft, bringt es Sicherheit. Wir stel-
len mit Wartung und Ersatzteilen sicher, dass die Luft bei 
Ihnen zuverlässig entkeimt wird. Auch bei Fragen sind wir 
für Sie da.

SERVICE 

Wie sind Ihre Prozesse aufgebaut? Für welche Räume ist 
eine UV-C-Luftentkeimung wichtig? Brauchen Sie eine 
Geräte- oder eine Prozesslösung? Unser Team berät Sie 
gerne dazu – auch zu Fragen rund um Nachrüstung und 
Neuanlagen. Sensible Bereiche können wir durch CFD-
Modelle analysieren und so eine kundenspezifische Lö-
sung entwickeln.

BERATUNG
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